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MOCKOBCKU ®N3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE
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3anosHAeTCH OTBETCTRBEHHBIM CeKpeTapém

[2 6banna] Yncaa a, b, ¢ ABAAIOTCA NEPBBIM, BTOPBIM H TPETHHM “JIEHAMH FEOMETPHYECKOH nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uncia a, b, ¢ He 3a7aHbl), A 9eTBEPTHIH “WIEH NPOTPECCHH SIBJIACTCH KOPHEM
ypasuenus ar’ + 2br + ¢ = 0. Haitaure Tpernit wien nporpeccum.

[4 6anna] Haiiqure koamdectBo TpeyrosbHUKOB nepumerpa 1200 ¢ HeJ0MHCICHHBIME CTOPOHAMHE, Y
KOTOPBIX OJ{HA M3 DMCCEKTPUC NePHeHIHKY/ISPHA OJHOR H3 MeIHaH.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasuenwuii

y—2r=\ry—-2r—y+2,
22+ —4r—4y+3=0.

[5 6annos| a) B npsimoyroasnom rpeyrossmuke ABC na karere AC' u runorenyse AB orvedennl
touku D u F coorBercrsenno, takue uro AD : AC = 3 :5u DE L AB. Haiitnre tanrenc yria
BAC, ecan nssectho, uro ZCED = 45°,

6) Ilyvers ponoaruTesnbHo H3BecTHO, uyTo AC = /29, Haiianre naomans tpeyronbuuka CED.

[5 6annos] Oxpyxuoctu  n w Kacaores B Touke A BuyTpennnym obpasom. Orpesok AB — nnamerp

Boabmiel okpyzxuoct §2, a xopsa BC okpyxuoctu () Kacaerca w B Touke [. Jlyu AD nosropHo
nepecekaer {2 B rouke F. Haiiaure paauycel oKpyzHOCTel 1 oma/b 1eTeipéxyronbunka BACE,
ecan u3Bectno, uro C'D =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiinure Bee naper uncen (a;b) Takue, YT0 HEPABEHCTBO
2z2° —z-1<az+b< x4+ |2z -1

BBITIOJTHEHO JIJTA BCEX T Ha MPOMEXKYTKe [—i; %] g

[5 6annos] Dynkuus [ onpe/esena Ha MHOKECTBE MOJOKHTEILHBIX PAMOHATBHBIX Ynces1. V3secTHo,
41O JUist JIOOBIX 9UCesa @ 1 b 13 3TOro MHOKeCTBA BbinoJHeHo paserctso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
stom f(p) = [p/2] ans mwboro npocroro umcaa p ([x] obosnauaer naubosbinee nesoe 4uCI0, He
npesocxoggiee ). Haitaure KosmiecTBo nap HatypasibHbiX vncen (r;y) Takmx, uro 1 < r < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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